

## 大唐 今日赴国家队军训

快报讯 昨天中国男篮国家队集中,一共有五个队员将缺席军训。他们分别是在11日赶往美国的杜锋和易建联,将到香港治伤的朱芳雨,这几天要赶办签证的王治郅,正在美国参加篮球峰会比赛的陈江华。

而对于李楠去美国的消息纯属空穴来风,篮管中心副主任胡加时介绍说:“李楠是在国内进行治疗,唐正东则要在明天赶回北京,他将参加军训。”

日前,易建联与杜锋的签证已经没有问题,他们将在11日从广州出发,杜锋将先期抵达洛杉矶,在那里等候下一步的伤病康复计划和安排。而朱芳雨因为与香港方面定了10日会诊拍片,来看一下自己的伤病需要如何治疗。对于王治郅来说,他一直有腿伤的困扰,所以他与篮协沟通希望能够到美国进行全身检查,并针对自己的腿伤进行保护性治疗。但因为签证还没有办理下来,所以还不能确定自己去美国查伤的时间,胡加时介绍说:“大致的护照什么时候下来,什么时候去美国还未定。他将不参加军训。因为这几天他要忙着把签证办下来。”

对于王治郅到美国的时间,胡加时说:“时间就是20天吧,主要考虑他能够完全地检查和治疗,我们希望每个队员都没有伤病困扰。”

而唐正东在联赛结束后就到加拿大治疗,他的膝盖半月板问题也一直困扰大唐,唐正东本来预订了15日回国的机票,但是得到国家队通知后,他把自己的回程机票改到了9日。胡加时介绍说:“唐正东将在明天回北京,他不会缺席军训的。我们已经与他沟通过了,他在走之前国家队名单还没有公布。后来改了机票。这个情况属于意外,不会耽误他的军训和集训。”

而对于李楠将到美国疗伤的消息,胡加时介绍说:“李楠不去美国,他治疗是在国内。不会缺席训练。” (兰音)

## 卡特、基德 联手砍下“三双”

这个数据18年没见了

新华社华盛顿4月7日体育专电 文斯·卡特和贾森·基德7日创下NBA新纪录,成为18年来首对在同场比赛中拿到“三双”的队友。新泽西网队当晚凭借此二人的突出表现,以120:114主场通过加时赛战胜华盛顿奇才队。上一次的类似奇观是“飞人”乔丹和他最得力的搭档皮蓬在1989年创造的。

7日的NBA常规赛中,卡特拿到46分,平了他个人的本赛季最高得分,另外贡献个人职业生涯最高的16个篮板,外加10次助攻;基德则平了他个人职业生涯的篮板球最高纪录,抢到16个篮板,平个人赛季最高助攻次数18次,同时凭借比赛临近结束时的二记投篮将本场得分升至10分。

在网队的数据中,除了两个“三双”,还包括令人瞩目的17个三分球。

这是网队在最近7场比赛中的第5场胜利,帮助他们在东部联盟的季后赛争夺中进一步巩固第七名位置。而奇才队则不得不吞下4连败的苦果,并因此错过了提前拿到季后赛门票的机会,对网队的领先优势也缩小到三场。

# 孙海平大爆“丑事” 我的最好成绩 比刘翔慢两秒



孙海平(右)和刘翔

这两天孙海平和刘翔无疑是体育界最风光的一对师徒。在刚刚结束的2006年CCTV体坛风云人物颁奖典礼上,刘翔和孙海平都获得了丰收。师徒不仅同被评为十大风云人物,刘翔和孙海平还分别获得了最佳男运动员和最佳教练。昨天,孙海平依旧心情不错。在和记者聊天的时候,他甚至大爆自己当年的“丑事”。谁也不会想到,飞人刘翔的师傅,当年的110米栏仅仅才跑出14秒多的糟糕成绩。

## 跑110米栏 师傅“落后”刘翔两个栏

都说名师出高徒,能调教出刘翔这样的世界飞人,孙海平当年的跨栏成绩肯定不差。如果你这样来审视孙海平那就错了。

提到孙海平,大家都知道他是飞人刘翔的恩师。然而鲜为人知的是,孙海平当年是被调剂进跨栏队的。当年考进上海体院的时候,孙海平本想去修水球,但是阴差阳错他被分到了跨栏队。生性好钻研的孙海平成绩也提高得很快,但是回忆起当年自己的成绩时,孙海平有点害羞了。孙海平说:“说实话很惭愧,我当运动员的时候这个成绩和刘翔大概要差两个栏。刘翔是12秒88,而我是14秒多,差了近两秒多,大概就是两个栏的差距。”

在接受记者采访时,孙海平还爆出了一个昔日的秘密——为了取得更好的训练成绩,他曾在雅典奥运会前对刘翔“隐瞒”了真实的成绩。其实,对于12秒91这个成绩,刘翔在去雅典之前就已经实现过。据说孙海平曾有两个本子,一个是给刘翔看的成绩,这个记录增长得比较缓慢,而另一个本子才是真实的成绩。

对此孙海平自己揭秘道:“说实话刘翔现在的训

练走的就是这条路,就是高质量、高效率的训练,所以他在平时的训练中表现出来的专项成绩是非常高的。在奥运会之前的时候,他实际上跑出了12秒58的成绩。因为我们训练成绩是要去掉发令和起跑的成绩,所以实际上他当时的成绩应该在13秒之内了。当时为了保证他的训练质量和训练状态更好一点,有时候确实在本子上给他看的不是真实的成绩,真实的成绩在另外一个本子上。”

## 预测 刘翔今年还能破纪录

转眼,刘翔在京的训练已接近两周,其训练也转到室外进行。昨天向记者谈及训练时,刘翔教练孙海平表示,今年刘翔依然可能破世界纪录,今年的成绩目标将会是稳定在13秒左右。

谈到训练,孙海平说:“现在刘翔已转到室外训练了,但是由于室外场的胶粒还是硬,所以他还没有换上钉鞋,怕受伤啊,现在最重要的事就是不能受伤。不过看这几天的天气,应该快了。这段时间刘翔还是保持在上海时的高强度训练,训练情况令人很满意的。”

当话题转到今年的目标时,孙海平说:“当然是要努力夺得世锦赛冠军,这是今年最重要的比赛了。上届

没有拿到,这届一定要争取夺冠。至于今年的成绩,我想目标是稳定在13秒左右吧。但是世锦赛能跑多少很难说,因为它像奥运会一样,有预赛、半决赛和决赛三场比赛。选手们往往在决赛后的成绩并不是特别好,当然我们会努力让刘翔跑得更好。”

谈起世界纪录,孙海平承认去年刘翔破世界纪录给他吓了一跳,他说:“破世界纪录是很多因素造成的,比如风速啊,温度啊,跑道啊……可以说天时地利人和。以刘翔目前的情况来说,今年破世界纪录还是有可能的。不过我留了一些训练手段等着明年用,当然最好是在明年奥运会破纪录了。”

由于世界田坛始终有兴奋剂这个话题,因此孙海平在刘翔平时喝水和饮食上都有严格注意,生怕出什么麻烦,比如不能喝陌生人的水等等。对于饮食,孙海平介绍说:“不论在北京还是上海,刘翔平时吃的蔬菜等食物都需要经过严格检查和检测,都是固定一家很大的公司负责送,食品安全保障上可以说是万无一失。”对于这样成本是否会很高的问题,孙海平笑着说:“其实一天也就五六十块钱,而且刘翔特别喜欢吃素食。” (中合)

## 撞球世锦赛

## 潘晓婷轻松夺冠

快报讯 昨天,为期四天的世界女子花式撞球锦标赛在中国宝岛台湾进入最后一个比赛日。在晚上结束的一场决赛中,潘晓婷以11比5大胜菲律宾选手艾咪·卢比伦,成功夺冠。这也是潘晓婷2007年继WPBA大湖经典赛后获得的第2个冠军。

安利杯世界女子花式撞球锦标赛向来有“最美丽的战争”的美誉,本届大赛,四十八位选手分为八组进行两天的预赛;并依照选手个人在预赛时的表现予以排名,每组取前三名选手,共二十四名选手进入决赛,分组第一的选手直接晋级16强。

潘晓婷和艾咪·卢比伦一样是第二次参加这次比赛,决赛现场的菲律宾球迷非常多,潘晓婷也获得了中国台北观众几乎一边倒的支持。

开局阶段潘晓婷就取得了5比2的领先。中局阶段,潘晓婷在关键球的处理上技高一筹,继续向对手施加压力。第11局,潘晓婷击打1号球后通过准确的撞击将6号球撞入袋中觅得机会,取得8比3领先。第12局,潘晓婷打得有些厚,也犯了点小错误,艾咪·卢比伦将大比分追至4比8。

第13局,艾咪·卢比伦利用潘晓婷在击打4号球吃一库后留下的机会,以5比8落后于中国九球天后。

关键时刻,潘晓婷对自己比赛的竞技状态和临场发挥做了一些调整,通过母球洗



潘晓婷(左)

袋,潘晓婷手持自由球,稳健地将球台上的球扫光,连续拿下第14局和第15局,大比分以10比5领先,率先拿到赛点。

决胜局,潘晓婷打了两球后,3号球不好打,她做了一杆防守,将球摆了2号球后满,艾咪·卢比伦没有解好,拉杆也没有潘晓婷犀利,结果潘晓婷顺利打进余下的球,赢了决胜局。

潘晓婷夺冠在中国台北也引起了轰动。中国人的撞球水平再上台阶。潘晓婷在接受采访时表示:“首先,我要感谢中国台球协会,我还要特别感谢所有观众和工作人员,谢谢他们为我们创造这么好的比赛氛围,使我们不断进步,另外也感谢我的教练、家人、朋友,我会继续努力。” (法磊)

## 邹市明闯入泰王杯半决赛

新华社曼谷4月8日体育专电(记者 凌朔)在昨天进行的第29届泰王杯拳击赛48公斤级比赛中,中国的世锦赛冠军邹市明顺利击败蒙古选手朴·塞尔达曼巴,与在前一天57公斤级比赛中晋级的李洋共同进入今天的半决赛。

在当天比赛中,邹市明发挥正常,与对手打满4个回合,最终以25:11的点数获胜。邹市明将在9日比赛中对阵泰国轻量级冠军安娜。如果获胜,则将在10日与提前进入决赛的塔吉克斯坦选手多·谢拉利争夺冠军。

## 102岁老妪高尔夫一杆入洞

快报讯 美国加州一名102岁的婆婆日前打高尔夫球竟然能够一杆入洞,创历来最大年纪打出该成绩的世界纪录。

麦克莱恩婆婆在美国加州奇科市的比德韦尔市立高尔夫球场打球超过七十岁了。日前,她在场内第四洞发球。当她和她的两位女性朋友雷克和克劳德走到果岭的时候,她疑惑了。麦克莱恩问道:“我的球呢?”当发现球在球洞的时候,这位现年102岁的老婆婆才知道自己打出了一杆入洞的佳绩。这令毕生住在奇科市的麦克莱恩,成为历

来在标准高尔夫球场一杆入洞的人当中,年纪最大的一位。她兴奋地说:“噢!天啊!这不是真的,这不是真的!我非常兴奋。”

这可是麦克莱恩自出娘胎以来首次一杆入洞的。麦克莱恩的这一击是用她的球杆打的,估计一百码远的距离。上一位年纪最大的一杆入洞者,是101岁的斯蒂尔森,来自佛罗里达州博卡拉顿市,那是近六年前的事了。据全美体育电视网网站的数据显示,2001年5月16日,他把球一举打到一百零八码远,结果球在第十六洞中找到。

## 高新诚聘 招生代表(兼职)

南京信息职业技术学院国有公办、全日制普通高等院校,我院继教院与清华大学万博教育、江苏大学等著名高校合作举办技能+学历本、专科教育。

**招聘对象:**  
1、各普通类初中、高中毕业班年级组长,班主任及任课教师;  
2、各地中专、职高毕业班年级组长,班主任及任课教师;  
3、在社会上有一定活动能力和教育行业背景者

工作方式:在当地利用业余时间开展招生宣传工作。历年来,我校录用者年均收入在3万元以上,欢迎来校参观。

有意者请将个人资料及联系方式发邮件至 lzb\_computer@163.com 或手机短信至 13584058111 电话:025-52155222 (0)13951785583